

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.11.2024 № 4012-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 01.04.2024 № 992-пм «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» на 2024-2026 годы»

В целях обеспечения сбалансированности бюджетной системы Магадан», образования «Город муниципального соответствии постановлением Правительства Магаданской области 09.12.2022 ОТ № 984-пп «О соглашениях, предусматривающих меры по социальноэкономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Магаданской области», Соглашением от 09.01.2024 № 1, предусматривающим меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 01.04.2024 № 992-пм «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» на 2024-2026 годы» (далее Постановление):
 - 1.1. Пункт 2 Постановления изложить в следующей редакции:
 - «2. Главным администраторам доходов бюджета муниципального

образования «Город Магадан», главным распорядителям средств муниципального образования «Город Магадан» представлять в комитет по финансам мэрии города Магадана отчет о результатах выполнения Плана в следующие сроки:

- по итогам первого квартала, первого полугодия, 9 месяцев не позднее соответственно 15 апреля, 15 июля, 15 октября отчетного года;
- по итогам отчетного года до 15 января года, следующего за отчетным.».
- 2. В столбце 3 подпункта 1.1 пункта 1 Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» на 2024-2026 годы» слова «(до 1 августа)» исключить.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан